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○日時 令和７年10月31日 10時00分開会 

○場所 議場 

○議件 

１． 委員長の辞任について 

２． 委員長の互選について 

───────────────────── 

○出席委員（８名） 

 委 員 長    石 垣 直 樹 

 委 員    井 戸 達 也 

            小田部   照 

            立 崎 聡 一 

            深 津 晴 江 

            村 椿 敏 章 

            山 田 庫司郎 

─────────────────────── 

○欠席委員（１名）   澤 谷 淳 子 

─────────────────────── 

○議 長    松 浦 敏 司 

─────────────────────── 

○傍聴議員（４名）   栗 田 政 男 

            里 見 哲 也 

            永 本 浩 子 

            古 田 純 也 

 

○事務局職員 

次 長    本 橋 洋 樹 

総務議事係長    和 田   亮 

総 務 議 事 係    平 間 公 稀 

            山 口   諒 

 

午前10時00分開会 

○石垣直樹委員長 ただいまから、総務経済委員会

を開催いたします。初めに、本日の委員会ですが、

澤谷委員から欠席の届出がありましたので御報告い

たします。 

 本日の委員会では、委員長の辞任について協議い

たします。 

 まず初めに、本委員会に御参集いただきましてあ

りがとうございます。既に御存じかと思いますが、

私自身の軽率なＳＮＳの投稿が大きな反響を呼び、

広く世間をお騒がせしたことに関しまして、この場

で謝罪させていただきます。申し訳ございませんで

した。また、この件に関して議会事務局にメール、

電話での問合せが数件来ております。事務局の皆様

に関しても、お手数をおかけして申し訳ございませ

ん。さらには、議長、副議長、議員の皆様に御迷惑

をおかけしたこと、そして、網走市民の皆様に対し

て、お騒がせし不快な思いをさせてしまいましたこ

とを謝罪申し上げます。 

 そして、この炎上した件で、炎上から１週間後の

総務経済委員会行政視察をほかの委員に迷惑をかけ

てはいけない、視察先に御迷惑をかけてはいけない

という個人的な思い・理由で視察を自粛させていた

だきましたことを併せて謝罪させていただきます。 

 以上のことから、10月23日付で議長に総務経済委

員会委員長辞任の辞任届を提出させていただきまし

た。委員の皆様には御理解いただければと思いま

す。どうぞよろしくお願いいたします。 

 本件につきましては、私は除斥の対象となります

のでここで退席し、副委員長が不在であることから

年長委員の山田委員に議事を交代いたします。 

〔石垣直樹委員長退席 山田庫司郎委員着席〕 

○山田庫司郎委員 それでは、年長ということで私

が議事を進行いたします。 

 お諮りいたします。石垣委員長の辞任について、

許可することとしてよろしいでしょうか。異議ござ

いませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 異議がございませんので、石垣委員長の辞任を許

可することに決定をいたします。 

 石垣委員は、委員席にお戻りいただきたいと思い

ます。 

〔石垣直樹委員着席〕 

 ここで、議件に委員長の互選についてを追加をい

たします。準備がございますので、暫時休憩いたし

ます。 

午前10時３分休憩 
 

午後10時４分再開 

○山田庫司郎委員 休憩前に引き続き再開をいたし

ます。 

 続いて、委員長の互選について協議いたします。 

 新委員長についてでありますが、既に内定してお
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りますので私のほうから指名をさせていただきま

す。私、山田を指名したいと思いますが、これに御

異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 異議がございませんので、委員長は私、山田に決

定をいたします。 

 ここで一言御挨拶を申し上げます。 

 皆さんの御推挙で委員長になりました山田でござ

いますが、本人を前にしてあれですが、こうした委

員長の交代というのはもう二度とあってはいけない

と、こんな思いも含めて残された任期をしっかり全

うしていきたいというふうに思いますので、委員各

位については、是非御理解と御協力をお願い申し上

げたいと思います。どうかよろしくお願いします。 

 皆さんからほかに何かありますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 なければ、これで総務経済委員会を終了いたしま

す。御苦労さまです。 

午前10時９分閉会 

 

 


